

“国华秋韵·幸福辽源”庆国庆迎中秋 书法、美术、摄影作品开展

本报讯(记者 于芯)为庆祝新中国成立71华诞、喜迎中秋传统佳节,9月28日,由市委宣传部、市文化广播电视和旅游局、市文学艺术界联合会主办,市文化馆、市书法家协会、市美术家协会、市摄影家协会承办的“国华秋韵·幸福辽源”庆国庆迎中秋书法、美术、摄影作品展在人民广场拉开帷幕。

本次作品展以“国华秋韵·幸福辽源”为题,围绕贯彻习近平总书记在文艺工作座谈会和视察吉林时重要讲话精神,不忘初心、牢记使命,共筑抗疫、抗洪长城为主线,进一步推动我市书画创作繁荣发展,展示我市近年来新风貌、新变化,展现我市书画爱好者艺术风貌,



市民观赏书画作品。

本报记者 魏利军 摄

增强广大群众对传统文化的认知度。参展作品汇集书法、美术、摄影作品等150件,主题突出,真切反映出人民昂扬向上、共谋振兴的精神风貌,热情讴歌奋斗在一线的抗疫抗洪工作者,展示文旅融合取得的新成果,是我市群众艺术水平的一次全面展示。

据了解,此次作品展将持续至10月2日,旨在弘扬传统文化,助推基层文化建设,以书画、摄影艺术的形式描绘近年来辽源发展的喜人成绩,展现全市人民昂扬奋进、砥砺前行精神风貌。



魅力金秋庆“十一” 文化惠民助“创城”

“我的家园”来了一支新时代文艺轻骑兵

本报讯(记者 李及肃)“这魔术师太神啦!杯子里的水咋突然就没了,咋变的?”9月24日上午,由吉林省文化和旅游厅主办、市艺术团有限责任公司承办的主题为“健康生活、悦动吉林”下基层文化惠民演出,在西安区“我的家园”小区广场精彩上演。文艺工作者把精彩的文艺节目送到群众身边,为即将到来的国庆节、中秋节营造浓厚的节日氛围,通过歌舞、魔术、小品、二人转等多种表演形式,为市民们奉献一台精彩的演出。

9时许,开场舞《幸福中国一起走》拉开了演出帷幕;近景魔术《见证奇迹》,魔术师通过与现场观众互动,将市民带入一个充满魔法的世界;二人转《曲艺杂

谈》,演员拿出看家绝活儿,幽默诙谐的表演方式逗得现场观众笑得前仰后合,叫好声此起彼伏。由太安街道助演的歌伴舞《最美的歌唱给祖国》《我爱你中国》、表演唱《逛辽源》等节目,更是将现场气氛推向高潮。演出现场,市图书馆的志愿者们还为社区群众现场免费发放健康书籍,倡导市民科学健康生活,弘扬社会主义核心价值观。

市艺术团有限责任公司相关负责人说:“今年,我们送戏下乡30余场,为凌云、渭津、建安、足民、平岗等乡(镇)的贫困村送去了欢乐。让群众在家门口就能看到平时在电视里才能看见的演员和曲目,丰

富他们的业余文化生活。通过演出,讴歌美好生活,赞美祖国,唱响社会主义和谐新生活,增强人民群众爱党爱国的情感,这是我们新时代文艺轻骑兵的职责所在。”

70岁的李凤琴是社区居民,也是社区艺术团的骨干演员。她高兴地说:“‘十一’期间能和市艺术团的专业演员同台演出,把欢乐带给社区群众,我感到无比荣幸,深深体会到了老有所为、老有所乐的价值。”



新时代文艺轻骑兵送戏下乡。



我市举行“芳书伴朗月 盛情寄佳节”主题朗读晚会

本报讯(记者 季式学 侯远鑫)“新中国,如世界巨龙,屹立于东方……”9月26日晚,由市图书馆主办、爱之源家庭教育承办的“芳书伴朗月、盛情寄佳节”主题朗读晚会在颐和上书院小区

举行。来自我市教师、医生、公务员等队伍中的30名文学、朗诵爱好者参加了此次活动。

参加活动的洪湘说:“我在爱之源家庭教育读书

会已经6年了,不仅学到很多关于亲子、家庭教育的心理学知识,而且喜欢大家相互分享知识的浓厚氛围。今天参加这次活动,提高了自己的表达能力,也丰富了文化生活。”

东辽联社召开运营管理条线工作会

本报讯 为加强和提升重点业务风险管控能力,东辽联社近日召开运营管理条线工作会,各网点会计主管及运营管理、核算中心、后督中心等有关人员参加会议。

会议对省联社运营管理条线考核及突击检查等工作进行了全面总结,对支付结算、经收国库、反洗钱等方面存在的问题及成因进行了深入剖析;结合检查和整改工作,就会计人员、业务印章、印鉴卡、业务授权等运营管理情况充分展开讨论,管理分析业务流程及管控环节风险点,研究落实解决措施和操作方法。

会议重点对下步运营管理工作进行了细化部署并提出具体要求。全

面做好集中监督系统上线工作。把集中监督作为提升业务能力、缩短差距的有力抓手,查找并整改各类实际问题,切实补强人员素质、业务管理等方面的短板。加强重点业务环节风险管控工作。在出纳管理方面,着力规范密码及钥匙交接和押运交接行为;在业务印章管理方面,着力规范业务印章使用和交接行为;在柜员管理方面,着力规范柜员卡及个人名章管理、查库及尾箱交接、印鉴卡管理等工作;在现金收付及反假币方面,着力规范现金清分、假币上缴、冠字号码检索等行为。加强反洗钱工作管理。加强网点反洗钱系统业务管理,保证上报数

据的及时性和准确性;及时维护客户信息,保证客户信息的完整性和准确性;重视受益所有人维护工作,未维护所有客户的账户禁止办理柜面业务。严禁屡查屡犯问题发生。运营管理及网点会计人员要切实增强事业心和责任感,针对省联社条线考核和突击检查发现的问题,各网点要全面开展对照排查工作,运营管理部门要统筹督导跟进,及时发现和整改各类违规问题,坚决整治同质同类、屡查屡犯、屡禁不止等问题,做到排查全面、措施具体、整改到位。对管理不尽责、执行不坚决、整改不到位的相关责任人员,将视情节予以追究问责。(温鹏举)

青春助力 添彩乡村振兴

东丰县开展助力乡村振兴、庆“十一”、青年汽车影院活动

本报讯 伴着夜晚沁人的秋风,游客们三三两两结伴同行,漫步在东丰县南屯镇南屯村五组这个新农村里,感受着乡村美景……

自东丰县开展农村人居环境整治工作以来,各乡镇(镇)亮点突出,成绩斐然。为引领青年积极投身乡村振兴工程,9月21日晚,东丰县团委联合南屯镇镇政府开展助力乡村振兴、庆“十一”、青年汽车影院活动。

南屯镇南屯村五组位于东丰线沿线,是南屯镇近两年重点打造的村屯。镇南屯村原为全镇发展滞后村屯,相关建设项目实施之前,全村存在着柴草

垛乱堆乱放、河道污染、庭院卫生及整卫生脏乱差等现象。经过镇政府统筹规划,依托本村地理位置优势、气候优势,及传统苗木发展优势,从路面硬化、路灯安装、微景观建设、采摘园打造,实现了如今的榆林村房前屋后干净整洁,处处景观典雅别致,可谓是打了一场漂亮的“翻身仗”。正是有了这个漂亮的“背景板”,前来参加活动的人们络绎不绝。

在活动中,吉他弹唱贯穿全场,清雅悠扬的风民小曲结合特色景观,让游客仿佛置身于仙侠剧,大家一路拍,一路逛,一刻也不停歇。为了让游客有更深刻

东辽县第十二届歌手大赛圆满落幕

本报讯 9月24日,由东辽县委宣传部主办,县人才办、县关工委、县文广旅局联合承办的“迎国庆·庆中秋”——2020年东辽县第十二届歌手大赛在县文体活动中心剧场圆满落幕。

本次活动分为预赛和决赛两个阶段。预赛中,来自全县各条工作战线的选手同台竞技,经过激烈角逐,共有20名选手成功进入决赛。决赛中,他们大展身手、引吭高歌,充分展现了东辽干部群

众的良好精神风貌。现场座无虚席,观众掌声此起彼伏。比赛共决出“十佳歌手”“优秀歌手”各10名,“最佳人气奖”1名,为获奖选手颁发了奖杯和荣誉证书。(东轩)

献礼新中国成立71周年·我与祖国共成长 市中心医院有奖征文颁奖活动举行

本报讯(记者 付晓娇)丰收时节,硕果累累。为庆祝新中国成立71周年,学习习近平总书记在抗击新冠肺炎疫情大会上的讲话,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,9月中旬,市中心医院党委开展了“献礼新中国成立71周年·我与祖

国共成长”有奖征文活动。征文方式以国家与个人的关系为视角,用文字表达对祖国的赤子之情,从医务人员角度出发,生动阐述爱国之情以及对生命的敬畏之心。

9月27日,市中心医院党委对此次征文活动中的16名优秀作品作者进行了颁

奖。此次征文活动的举办不仅展现了市中心医院员工积极进取、奋力拼搏、勇于争先的精神风貌,同时也以此次活动为契机,充分发挥党员模范带头作用,打造富有特色的医院文化,为市中心医院的快速发展作出医务工作者应有的贡献。

兴阳社区 开展庆国庆“文明礼仪·助力创城”主题活动

本报讯(记者 付晓娇)在国庆节即将来临之际,为感恩伟大祖国、营造文明氛围、建设文明和谐社区,9月25日,经济开发区兴阳社区开展庆国庆“文明礼仪·助力创城”主题活动。

活动邀请到吉林省晚晨礼仪文化传播有限公司张晚晨老师为大家作专题讲座。培训中,张晚晨以弘扬爱国精神、职业形象塑造、仪态礼仪三个方面进行了详细讲解,使与会人员受益匪浅。大家表示,老师的讲座内涵丰富、科学系统,对加强自身修养、树立良好形象具有很

强的指导性和操作性。

活动中,兴阳社区还组织各个志愿服务包保单位召开联席会议,共同研究下一步社区“志愿服务·助力创城”工作。经济开发区兴阳社区志愿者赵丽娟说:“今天非常荣幸能够在这次培训活动中学习到相关的礼仪知识,非常感谢兴阳社区党委的积极组织和给我们带来精彩讲解的张老师。希望今后在工作中凝聚我们志愿者的点滴能量,共同为创建文明城市作积极贡献。”

“通过此次培训,让大家对职业形象塑造、仪态礼仪

在工作中的运用有了进一步的认识,在弘扬爱国精神的同时也拉近了群众与社区工作人员、志愿者之间的距离。兴阳社区将以此次活动为契机,今后继续扎实开展各项工作,助力我市文明城市的创建。”经济开发区兴阳社区第一书记双说。

社区群众代表、党员代表、物业代表、市委宣传部、市教育局、市会计核算中心、市消防救援支队、中石油、龙源公司、联通公司、建设银行、中心医院、中医院的工作人员和志愿者50余人参加活动。

辽源市热力集团有限公司10月2日 将对供热管网进行充水试压的通知

全市热用户:
兹定于10月2日8时开始,辽源市热力集团有限公司将对供热管网陆续进行充水试压。为避免造成损失,进行供热设施维修改造的用户务必在10月1日之前结束。请热用户做好所辖供热设施的管理和排气工作,确保供热系统正常运行。没有缴纳2020年采暖期热费的用户请及时缴纳热费,以免影响您正常供热。
集团公司客服电话963518 竭诚为您服务!
2020年9月21日

辽源“诚信杯”知识竞赛举行颁奖仪式

践行诚信建设 倡导诚信风气

记者提醒

食用海鲜贝类等水产品消费警示

本报记者 李及肃

国庆、中秋佳节将至,海鲜贝类等水产品因其口感独特、味道鲜美而深受消费者喜爱。但生冷海鲜中多含有寄生虫和细菌,消费者若食用不当,可能会出现恶心、呕吐、腹痛腹泻等症状。为有效预防食用海鲜贝类带来的风险隐患,市市场监督管理局对海鲜贝类食品进行消费警示。

消费者在食用海鲜时,一定要进行高温加热煮熟,不要生食,如果处理不当或者吃法不当,均容易引起食物中毒。

挑选虾蟹、贝类时应选择活力旺盛、外壳颜色较一致,且有光泽、无白色斑点的。不论是鲜活虾蟹贝类还是鲜冻虾蟹,都不应有异味。挑选鱼类时要看鱼体是否有正常光泽、体表完整、体型匀称;不应有腥臭或腐败味;手指按压不凹陷,肉质坚实有弹性,鱼鳞不易脱落。

选购好后,应低温贮存并尽快食用。如当天食用,可贮存在冰箱保鲜区。否则,应放在冰箱冷冻区(零下18℃以下),并用保鲜袋或保鲜膜包严,减少与空气的接触,延缓氧化,同时也可减少脱水。新鲜的动物性水产品(仅限鱼虾类),如果严格在零下18℃以下贮存,保质期可在6个月以上。但是,家用冰箱门经常开关,温度波动较大,故建议在冰箱冷冻区贮存不超过2个月。

消费者食用海鲜后出现恶心、呕吐、腹痛腹泻等食物中毒典型症状时,要及时就医就诊,如果是在外就餐引起,可拨打“12315”进行投诉举报,并保存相关证据,以配合有关部门对事件的调查处理。

近期,全国多地在进口冷链食品外包装或表面样本中检出新冠病毒核酸阳性。为避免潜在风险,市市场监督管理局建议市民:在选购进口冷冻海鲜食品时,应该在正规渠道购买确保海鲜来源安全;购买冷冻海鲜食品时,尽量避免手直接接触;购买海鲜产品回家后,可用75%酒精消毒;储存此类产品时,最好采用独立封闭包装;建议消费者近期尽量避免购买进口冷冻海鲜食品。